Precizari  privind oganizarea OLIMPIADEI DE CHIMIE, etapa judeteană în anul școlar   2022-2023

•OLIMPIADA DE CHIMIE-Etapa județeană va avea loc în ziua de sâmbătă, 04 februarie 2023, la Liceul Teoretic ,,Ioniță Asan” Caracal , cu subiecte unice şi baremele de corectare, elaborate de către ME, pentru clasele VIII-XII. Pentru etapa județeană a Olimpiadei de Chimie în anul şcolar 2022-2023, selecția elevilor participanți se realizează la nivelul unității de învățământ.  Profesorii coordonatori vor pune la dispoziția elevilor acordul pentru prelucrarea datelor personale.
 În vederea pregătirii acestei etape județene, vă rog să trimiteți pe adresele de email cniasan2004@yahoo.com , daniela_bls@yahoo.com   sau ynescristea@yahoo.com  , până miercuri, 01.02.2023, ora 16.00, tabelele cu elevii participanți şi profesorii evaluatori ,în format electronic și letric prin fax la numărul 0249515260 sub semnătura directorului, listele cu elevii  din fiecare unitate de învăţământ.
Notă: Proba teoretică (scrisă), cu durata de 3 ore, va începe la ora 9.30.
•Olimpiada de chimie se desfășoară în conformitate cu prevederile Metodologiei –cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare,aprobată prin ordin al M.E.C.T.S Nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de chimie nr. DGÎP/85/26.01.2023. Precizări pentru acestă etapă:
•Limita materiei:conform Regulamentului specific privind organizarea şi desfăşurarea olimpiadei de chimie, anexa 1.
Notă:Subiectele la fiecare etapă pot conţine teme din clasele anterioare.
•Mod de organizare:
.•Profesorii asistenți/supraveghetori vor fi prezenți la ora 8.45.
•Accesul elevilor în săli va fi permis până la ora 9.00. Elevii au obligația să aibă actul de identitate /carnetul de elev vizat pentru anul școlar 2022-2023. Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: manuale, culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs, cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.
• Profesorii evaluatori vor fi prezenți la centrul de concurs începând cu ora 13:00. Evaluarea lucrărilor va începe la ora 13:30.
•Afişarea rezultatelor inițiale se va face în acelaşi timp la toate clasele, în interval de maximum 6 ore de la finalizarea evaluării la proba respectivă.
•Rezultatele finale, după contestații,vor fi afișate marți, 07.02. 2023, ora 16:00.
•Calificarea pentru etapa națională se realizează în conformitate cu Regulamentul specific privind organizarea și desfășurarea Olimpiadei de chimie nr. DGÎP/85/26.01.2013, art. 10(1) și (2).
Criterii de departajare conform art. 10(3) Candidații care au obținut punctaje egale la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București și se află în situația calificării pentru etapa națională a olimpiadei pe locurile atribuite conform art. 15 alin. (3) din Metodologia-cadru, vor fi departajați utilizându-se următoarele criterii: 1. punctajul mai mare obținut la Subiectul al IV-lea; 2. punctajul mai mare obținut la Subiectul al III-lea; 3. punctajul mai mare obținut la Subiectul al II-lea. În cazul în care, după aplicarea celor trei criterii de departajare, precizate anterior, se menține egalitatea, se organizează o probă scrisă de baraj. (4) Candidații care au obținut punctaje egale la etapa județeană/a sectoarelor municipiului București și se află în situația calificării pe locurile suplimentare pentru etapa națională a olimpiadei nu se departajează, chiar dacă se depășește numărul de locuri suplimentare atribuite conform Metodologiei-cadru.                                                                              
